
N O Ć     M U Z E J A  

26. siječnja 2024. 

VIRTUAL MUSEUM NIGHT 2024 – eTwinning projekt 

U školskoj godini 2023./2024. učenici sedmih razreda OŠ Smiljevac u sklopu izvannastavne 

grupe English Plus zajedno s učiteljicom Vanjom Paleka sudjeluju u međunarodnom 

eTwinning projektu pod nazivom Gods and Myths: Virtual Museum Night 2024. Tema 

projekta su mitovi grčke, rimske i drugih drevnih civilizacija. U projektu sudjeluje dvadesetak 

škola iz Hrvatske, Belgije, Grčke, Poljske, Rumunjske, Slovačke, Turske, Španjolske i Gruzije.  

 
 

 

Listopad 2023. 

Nakon prikupljanja roditeljskih suglasnosti za sudjelovanje učenika u projektu, za početak su 

učenici  napravili plakat s  temom Netiquette  - pravila ponašanja na internetu. 

 

                            



Izradili su i svoje avatare u digitalnom alatu Avatar Maker uz koje su se na engleskom jeziku 

ukratko predstavili ostalim sudionicima u projektu.  

 

 

Studeni 2023. 

U nastavku etwinning projekta Gods and Myths: Virtual Museum Night 2024 učenici svih  

škola uključenih u projekt izradili su loga za projekt, crtežom ili u digitalnom obliku. I naši 

učenici, Mia i Andrej, izradili su dva loga koja smo poslali kao prijedlog za logo koji će 

predstavljati ovaj projekt. 

   

 

Na web stranici škole podijelili smo link za glasanje za jedan od 40 predloženih loga, među 

kojima se nalaze i naša dva te glasali za logo koji se učenicima najviše svidio. 

 



 

Prosinac 2023. i siječanj 2024. 

Naš partner u projektu je škola Gymnasio Episkopis iz Grčke. Učenici iz obje škole su tijekom  

prosinca i siječnja posvetili dio svog vremena temi King Midas & the Golden Touch. 

 

            

 

 

Učenici su proučili i koristili alate umjetne inteligencije za generiranje slika Dream Studio i 

Adobe Firefly te zajedno s našim eTwinning partnerom ilustrirali priču King Midas & the Golden 

Touch – The story of Greed. Priči smo dodali i glas učenika naše škole te kreirali kratki film.  

 

         

 

Naš uradak možete pogledati klikom na poveznicu  

                      https://www.youtube.com/watch?v=-rVXr0NGru0 

 

Kreacije ostalih partnera u projektu Gods and Myths: Virtual Museum Night 2024. možete 

pogledati na mrežnoj stranici eTwinning projekta Virtual Museum Night klikom na poveznicu  

                https://sites.google.com/view/virtualmuseumnight/home?authuser=0 

 

https://www.youtube.com/watch?v=-rVXr0NGru0
https://sites.google.com/view/virtualmuseumnight/home?authuser=0


 

 

 

 


